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  СЦЕНАРІЙ 
урочистого відкриття ХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика 

 

 (Звучать позивні. Відкривається завіса. Із глибини сцени виходить дівчинка із 

запаленою свічкою і читає ,,Свічечка букви ,,Ї”  І. Малковича) 

(Без оголошення зразковий ансамбль пісні ,,Лорелей”  виконує пісню В.Климюка 

на слова Н. Янчук ,,Українська мова”)  

 

Ведуча: Доброго дня,  поважні гості, шановні колеги, дорогі учні! 

 

Ведучий: Доброго дня усім шанувальникам рідного слова! 

  

Ведуча: Ми раді вітати вас на  нашій щедрій і гостинній рівненській землі,  на 

святі, приуроченому відкриттю XІІІ Міжнародного конкурсу з української мови  

імені Петра Яцика! 

 

Ведучий: Сердечно вітаємо з Днем української писемності і мови, усіх, хто 

причетний до нашого спільного свята любові та пошани до державної мови. 

Урочистості, присвячені відкриттю ХІІІ Міжнародного конкурсу з 
української мови імені Петра Яцика вважати відкритими! 

(Звучить Гімн) 
 

Ведуча: У нас, українців, здавна існує славна традиція – кожну хорошу справу 

починати з Божого благословення. 

 

Ведучий: Благословення архієпископа.   

 

Ведуча: Давайте візьмемо сьогодні чисте полотно, дістанемо палітру 

тисячоліть, малярські щіточки і, просячи святого Благословення, намалюємо 

свято. У центрі возвеличимо до сліз сліпучий Храм Душі, в якому правічними 

дзвонами бринить вічне Слово.  

 

Ведучий: Свято сьогодні! Свято! День народження і відродження мови 

української! Воно в душах – отам, у найпотаємнішому куточку серця 

виношується і виколисується аби не зранив ніхто, аби не згубив!  

 

Ведуча: Навколо Храму не злічити молоді! Маківка до маківки во єдиний 

віночок сплелася юнь у любові до рідного слова.  

Ведучий: Кожне свято – це завжди багато гостей. Тож нехай квіти від голови 

обласної державної адміністрації та голови обласної ради будуть дарунком для 

всіх шанувальників рідного слова.  

(Під музику учасники свята виносять квіти на сцену)  

 Ведуча:
 

Свято
 

–
 

це також щирі слова вітань.
 

Отож, до вітального слова
 запрошується голова

 
обласної державної адміністрації та голова

 
обласної 

ради.
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Ведуча: Дякуємо Вам, шановні, за хороші слова і просимо вручити нагороди 

переможцям ІV (фінального) етапу Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика 2000 – 2011 років та учителям, які підготували переможців. 

 

Ведучий: Нагороджуються переможці  конкурсу: 

 

Ведуча: Нажаль не всі переможці змогли прибути на свято, адже багато з них 

навчаються у різних ВУЗах України, а дехто вже працює.  

 

Ведучий: Для нагородження запрошуються вчителі, які підготували 

переможців  конкурсу: 

  

Ведучий: Дякуємо Вам, шановні за подарунки і запрошуємо до зали для 

перегляду святкової програми. 

 

Ведуча: Для вручення нагород від Ліги українських меценатів запрошується 

виконавчий директор Ліги українських меценатів, лауреат Національної премії 

імені Т.Шевченка, письменник Михайло Федотович Слабошпицький. 

 

Ведучий: Шановні переможці конкурсу та наставники, запрошуємо вас до зали 

для перегляду святкової програми.  

Ми вшановуємо сьогодні вчителів, які підготували переможців ІІІ 

(обласного) етапу конкурсу. Ліга українських меценатів підготувала для вас, 

шановні, подарунки. 

 

Ведуча: Для нагородження на сцену запрошується 

 

Ведуча: Рідне слово… Воно – з гомону полів, лісів, морів отчої землі; 

мережане сходом і заходом сонця, гаптоване сяйвом місяця й зірок, переткане 

червоною калиною, уквітчане синім барвінком, осяяне золотими соняхами. 

 

Ведучий: Воно –  з першого радісного щебету немовляти, з потаємного шепоту 

і зітхань  закоханих. З роси  і води, ніжне і тендітне, бо єднає дух і тіло, бо в 

його основі – непорочність і чистота. 

 

Ведуча: До вітального слова ми запрошуємо доктора філологічних наук, 

професора, академіка НАН України, директора Інституту літератури імені Т. 

Шевченка Національної академії наук України – Миколу Григоровича 

Жулинського. 

 

Ведучий: Мово наша! Мудра Берегине, що не давала погаснути земному 

вогнищу роду нашого і тримала народ на небесному олімпі волелюбності слави 

і гордого духу! 
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Ведуча: Мово! Велична молитва у своїй нероздільній Трійці, що єси ти і Бог-

Любов, і Бог-Віра коло вівтаря нашого національного храму. Зцілювала Ти 

втомлених духом, давала їм силу, здоров'я  і навіть безсмертя тим, що молилися 

на дароване тобою Слово. 

 

Ведучий: До слова запрошується представник Ліги українських меценатів, 
голова правління Рівненської організації Національної спілки письменників 

України Лідія Гуріївна Рибенко. 

 

Ведучий:  Почалася з маминого слова, 

  З буйних трав і синього Дніпра, 

Рідна мово, зіронько ранкова! 

Кущ калини з рідного двора! 

 

Ведуча:  Купана-цілована хвилями Дніпровими, 

   Люблена-голублена сивими дібровами, 

  З колоска пахучого, з кореня цілющого, 

   Із усмішки і сльози,  сонця,  вітру  і грози 

  Наша мова! 

 

Ведучий: До слова запрошується переможець ІV етапу VІІІ Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

 

Ведуча:  О мово, найцінніше надбання! 

В піснях слова легенькі, як пір’їна, 

В бою – міцніші за підкову для коня. 

Як буде мова – буде Україна! 

 

Ведучий:   Далась  мені наука непроста. 

Де кажуть мудрі:  мова – це людина. 

У мови є і серце, і вуста, 

І є ім’я красиве – Україна.  
 

(Концертна програма) 

 

Ведуча:  Лети, наша мово,  прекрасна над світом, 

У казці, у пісні, у прозі, в віршах! 

З любов'ю і щирим Вкраїнським привітом 

Лишайся у добрих і щирих серцях. 

 Ведучий:
  

Шановні учасники свята! У ці святкові дні ми згадуємо ім'я Тараса 

Григоровича Шевченка –
 

великого Кобзаря, який у
 

спадщину нащадкам 

залишив найдорожче –
 
любов до України, до свого краю, до рідної мови.

 
Ми 

шануємо також славетного
 
письменника

  
нашого земляка Уласа Самчука.

 

 
Ведуча:

 

За доброю традицією право покласти квіти до пам'ятника Тараса

 Шевченка та Уласа Самчука надається переможцям конкурсу.

(Звучить фонограма. Покладання квітів до пам'ятника Т.Г.Шевченка)
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Ведучий:

 

Наші урочистості

 

наблизилась

 

до завершення, але ХІІІ Міжнародний 

конкурс з української мови імені Петра Яцика впевнено крокує світом!

  

Бажаємо всім щастя, добра, духовного збагачення, нових звершень і надії 

–

 

аби завтрашня Україна говорила українською мовою!

 

 

Ведуча:

  

Рідна мова… Подаруймо

 

її нащадкам, аби вони у важку хвилину свого 

життя подивились на неї –

 

і окріпли духом –

 

бо вона звідусіль освітлює

 

нам

 

шлях славний на добрі справи, на довгий вік, на любов!

 

 

Підготувала методист НМЦЕВУ ПТНЗ у Рівненській області

 

        

Катерина Сіверс

 


